
安阳市第60中学
班级            姓名

一、填空题

1、最小的自然数是    ，绝对值最小的数是   ，绝对值小于5，且大于2的整数有    。
2、如果│a│＝2，b＝－1，那么2a＋b2－1＝               。
3、已知x－y＝3，xy＝－2，则3x－5xy－3y的值是                  。
4、一只苍蝇腹内的细菌约有2800万个，这个近似数精确到          位，
用科学记数法表示是                    。
5、已知x、y互为相反数，a、b互为倒数，则－2014x－2014y－
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＝            。

6、某个多项式与x2－6x－2的差是4x2－7x－5，则该多项式为                   。
7、平方等于4的数是            ，立方等于—
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的数是                。

8、多项式－34xy2＋5x2y－9πx3y－25 是       次         项式，

将它按x的降幂排列为                             。
9、已知4x2m ym＋n与－3x6y2是同类项，则n m＋2＝          。
10、已知│2a－4│＋(b＋3)4＝0，则3a－4b＝           。
11、若x、y互为倒数，那么x2－2xy＋y2－│x2＋y2│的值为           。
   若x、y互为相反数，那么4x－y2＋4y＋│x2＋5│＝           。
12、浓度为a%的硫酸m千克，含纯硫酸         千克，要使硫酸浓度为b%（b＞a）需加纯硫酸          千克。
13、一个三位数的百位数字是十位数字的2倍，个位数字比十位数字少1，若个位数字是m，这个三位数可表示为                    。填化简后的结果。
二、选择题

1、下列式子中，计算正确的是 【       】
Ａ、│－5│＝―(―5)＝－5　　　　　　  Ｂ、―2―3＝－1
Ｃ、－32×(－2)2＝36　　　　　　　　　　Ｄ、(―1)2n―(―1)2n＋1＝1 (n为正整数)
2、如果a表示有理数，那么下列说法中正确的是【       】
（A）＋a和－（－a）互为相反数；          （B）＋a和－a一定不相等；
（C）－a一定是负数；                     （D）－(＋a)和＋(－a)一定相等。
3、甲数比乙数的
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还多1，设甲数为
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，则乙数可表示为【       】
A、
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     B、4x－1    C、4(x－1)    D、4(x＋1) 
4、已知多项式mx＋nx合并同类项后，结果为零，则下列说法正确的是【       】 

   A. m＝n＝0，   B. m＝n，       C. m－n＝0，     D. m＋n＝0，
5、如果∣a＋2∣＋(b－1)2＝0，那么代数式(a＋b)2013的值是【       】
（A）－2013      （B）2013       （C）－1         （D）1

6、当x＝3，y＝2时，代数式
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的值是【       】
   A. 
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 ，    B. 2 ，          C. 0 ，           D. 3 
7、某宾馆的标准间每个床位标价为m元，旅游旺季时上浮x%，则旅游旺季时标准间的床位价为【       】元
（A）m·x%     （B）m＋x%       （C）m(1＋x%)      （D）m(1－x%)
8、在数轴上数a表示的点在数b表示的点的右边，则下列结论不正确的是【       】
（A）a＋b＜0    （B）a－b＜0     （C）a·b＜0     （D）
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9、若a＋b＞0，ab＞0，则【       】
A. a＞0，b＞0                            B. a＜0，b＜0
C. a＞0，b＜0，│a│＞│b│              D. a＜0，b＞0，│a│＞│b│
10、若a、b互为相反数，c、d互为倒数，m的绝对值等于1，则
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的值为【       】      A. 0       B. —2     C. 0或—2    D.任意有理数

11、若
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，则代数式
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等于【       】 

   A. 5x       B. 9x         C. 12x        D. 16x
12、 －[a－(b－c)]去括号应为【       】
   A. －a＋b＋c    B. －a＋b－c    C. －a－b－c     D. －a－b＋c

13、已知x2＋3x＋5的值是7，则代数式3x2＋9x－2的值是【       】
   A. 0         B. 2         C. 4          D. 6

14、一个长方形的周长为6a＋8b，其一边长为2a＋3b，则另一边长为【       】
   A. 4a＋5b     B. a＋b       C. a＋2b       D. a＋7b

三、计算

⑴ －(＋7)＋(－10)－(－3)＋(－5)　　　　       ⑵ ―3―5＋8－9＋2
⑶8－2×32＋(－2×3)2                       ⑷ ―24―3×(―1)3―(―1)4
⑸ 18＋32÷(－2)3―(―4)2×5                 ⑹  
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四、化简下列各式

⑴ 2(2x2－5x)－5(3x＋5－2x2)；    ⑵3x3－[x3＋(6x2－7x)]－2(x3－3x2－4x) 
五、先化简，再求值：

⑴ 化简求值：
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其中a＝－2，x＝－3

⑵ 已知：A＝2x2＋3xy―2x―1，B＝－x2＋xy－1
① 求3A－6B；             ②若3A－6B的值与x无关，求y的值；
六、我国出租车收费标准因地而异，A市为：起步价为10元，3千米后每千米价为1.2元；B市为：起步价为8元，3千米后每千米价为1.4元。根据以上条件填写下表：

	乘车里程（千米）
	16
	x  (x＞3)

	A市收费（元）
	
	

	B市收费（元）
	
	

	两地价差（元）
	
	


七、下面两个数值转换机，写出图⑴的输出结果；找出图⑵的转换步骤(填写在框内)
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八、观察下列各等式，并回答问题：
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   ⑴ 填空：
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           （n是正整数）；

   ⑵ 计算：
[image: image23.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]+
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九、用牙签按下列方式搭图
[image: image27.png]



⑴ 根据上面的图形填写下表（４分）

	图形编号
	１
	２
	３
	４
	５

	牙签根数
	
	
	
	
	


⑵ 第ｎ个图形有多少个根牙签？　
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